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pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt [ pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt | % pkt pkt % pkt pkt % pkt
Bartoszyce - miasto 23,7 47% | 8,4 |21,2| 42% | 10,0 | 23,2 46% | 10,2 |22,3| 45% | 9,2 |23,1| 46% | 9,3 |27,3| 55% | 10,6 |27,0( 54% | 10,6 [29,0| 58% | 10,6 | 24,7 | 49% | 8,9 | 24,9 | 50% | 9,9
'z |Gérowo ltaweckie - miasto 24,0 48% | 8,2 [24,7| 49% | 9,7 |21,6| 43% | 10,6 |20,6| 41% | 8,6 |22,1| 44% | 10,2 [22,6| 45% | 9,1 |22,7| 45% | 9,0 |23,8(48%| 10,3 | 21,4 | 43% | 8,0 | 22,7 | 45% | 8,5

o
5‘ Bartoszyce 29,5| 59% | 6,8 |19,6] 39% | 8,9 |19,4| 39% | 8,5 |19,8[ 40% | 9,0 |19,3| 39% | 8,5 |21,6| 43% | 8,1 |23,5| 47% | 9,0 [21,1|42%| 9,7 | 20,5| 41% | 8,1 | 18,4 | 37% | 7,4
£ |[Bisztynek 30,2| 60% | 6,8 |22,0]1 44% | 8,9 |19,8| 40% | 10,5 |20,3| 41% | 8,2 |20,3| 41% | 8,5 |22,4| 45% | 9,3 |22,5| 45% | 8,0 [22,0|44%| 9,6 | 21,5| 43% | 8,8 | 21,0 | 42% | 8,1

©
2 |Goérowo ltaweckie 23,5 47% | 7,1 |19,2| 38% | 8,3 |20,2( 40% | 10,3 |20,9( 42% | 8,3 |20,3| 41% | 10,4 |20,4| 41% | 6,4 |26,3| 53% | 9,2 [24,1| 48%| 11,5 21,9 | 44% | 9,0 | 19,2 | 38% | 6,6
Sepopol 22,6| 45% | 6,0 |18,0|1 36% | 8,3 |20,1| 40% | 9,5 |20,9| 42% | 9,3 |20,7| 41% | 8,7 |21,7| 43% | 7,9 |22,3| 45% | 8,5 [22,9|46%| 10,1 | 21,6 | 43% | 8,9 | 21,2 | 42% | 9,3
@ Braniewo - miasto 24,8 50% | 7,7 |22,5| 45% | 11,2 |23,8| 48% | 11,1 |24,0| 48% | 9,4 |22,4| 45% | 9,5 [25,1| 50% | 10,3 |25,2| 50% | 9,3 |24,7[49%| 9,9 | 22,2 | 44% | 8,6 | 22,4 | 45% | 8,9
§ Braniewo 32,4| 65% | 52 |19,1] 38% | 9,5 |20,3| 41% | 9,9 |21,3| 43% | 8,7 |18,0| 36% | 8,2 |22,5| 45% | 10,1 |24,9 50% | 7,6 [21,1|42%| 9,4 | 20,5| 41% | 8,3 | 20,2 | 40% | 8,9
8 § Frombork 24,1 48% | 7,3 |21,5| 43% | 10,8 |20,8| 42% | 10,4 |24,5| 49% | 9,8 |24,8 50% | 11,0 (24,4| 49% | 10,7 |27,2| 54% | 11,6 |27,0( 54%| 10,7 | 24,7 | 49% | 7,8 | 22,9 [ 46% | 7,5
g .g Lelkowo 27,5 55% | 3,8 |16,0| 32% | 7,7 |20,0( 40% | 6,9 |22,0( 44% | 7,2 |23,5| 47% | 9,0 |21,8| 44% | 7,7 |22,0| 44% | 9,0 [24,7| 49%| 10,0 [ 21,5| 43% | 9,0 | 19,1 | 38% | 7,3
,‘xg g Pieniezno 23,9| 48% | 7,6 |23,8| 48% | 10,8 |20,5( 41% | 11,1 |23,4| 47% | 9,8 |21,2| 42% | 10,0 |22,7| 45% | 8,9 |259| 52% | 11,2 [26,1| 52%| 9,6 | 19,7 | 39% | 8,6 | 21,7 | 43% | 7,5
% Ptoskinia 22,4| 45% | 8,9 |20,0| 40% | 8,8 |21,5| 43% | 11,4 |23,2| 46% | 10,2 |23,4| 47% | 10,0 |22,6| 45% | 7,1 |23,1| 46% | 9,2 [21,3|43%| 8,6 | 19,4 | 39% | 6,5 | 21,0 | 42% | 8,6
= Wilczeta 22,5 45% | 7,1 [20,7| 41% | 9,2 |22,7| 45% | 11,3 |21,7| 43% | 7,9 |21,1| 42% | 10,9 (21,1| 42% | 8,9 |24,8| 50% | 10,9 |23,7| 47%| 10,7 | 28,2 | 56% | 7,3 | 29,7 [ 59% | 4,9
Dziatdowo - miasto 26,2| 52% | 7,1 |25,6] 51% | 9,0 |23,1| 46% | 10,5 |24,5( 49% | 10,2 |24,7| 49% | 9,6 |25,8| 52% | 9,8 27,0 54% | 10,7 [27,0| 54% | 11,0 [ 24,5 | 49% | 9,8 | 24,1 | 48% | 10,0
z |Dziatdowo 28,8| 58% | 6,5 |20,4] 41% | 8,2 |16,4 33% | 7,2 |19,3[ 39% | 8,4 |18,8| 38% | 8,9 |20,7| 41% | 8,9 23,6 47% | 9,8 [24,6/49%| 10,6 | 20,6 | 41% | 7,1 | 19,7 | 39% | 7,2

4
% lflowo-Osada 32,3| 65% [ 9,5 |24,3] 49% | 10,7 |31,0( 62% | 12,0 |21,9| 44% | 8,8 |20,9| 42% | 9,0 |23,4| 47% | 9,3 |26,1| 52% | 10,8 [23,3| 47%| 10,0 [ 21,1 | 42% | 9,2 | 23,2 | 46% | 9,3
g Lidzbark 23,0| 46% | 7,5 |22,1| 44% | 9,8 |21,3| 43% | 10,1 |21,3| 43% | 9,3 |21,8| 44% | 10,8 |23,9| 48% | 10,1 |25,7| 51% | 9,8 [23,5/47%| 10,8 | 21,1 | 42% | 8,6 | 20,4 | 41% | 8,4
S Ptosnica 249| 50% | 9,1 |21,1] 42% | 10,7 | 25,4 51% | 10,7 |23,8| 48% | 10,0 |24,3| 49% | 9,6 |25,6| 51% | 10,5 |26,7| 53% | 10,0 [26,3| 53%| 10,7 | 21,7 | 43% | 8,8 | 22,7 | 45% | 8,6
Rybno 24,7 49% | 8,8 |24,6] 49% | 8,7 |23,5| 47% | 11,5 |23,1| 46% | 9,9 |23,4| 47% | 10,6 |24,8| 50% | 10,4 |26,6 53% | 9,9 [25,5/51%| 10,8 | 21,7 | 43% | 9,0 | 21,7 | 43% | 8,9
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e |z&8| ¢ |s8| ¢ (B8] & |8 @& &) & |DE&( QO |D@| O |58 0 || 0 |5l oL S | o) & oL & |o5T| 0|58 0 oI
N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7 (SIR7] B (SIR7] N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7) 17 [SIR7) N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7] B [SIR7] N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7} [SIR7] N7} [SIR7]
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Bartoszyce - miasto 47,7%| 23,0% 51,2%| 16,8%|51,6%| 22,3%( 63,0%| 17,1%| 46,6%| 23,5%| 54,0%| 17,9%| 47%| 22% [52%| 19% |43%| 23% |49%| 19% |43%| 22% [52%| 18% | 47% | 20% | 55% | 20% [39%)| 21% [48%| 19%
%z |Gérowo ltaweckie - miasto 38,0%| 20,4%|47,2%|16,8%| 34,2%| 16,1%( 51,2%)| 15,7%| 33,3%| 20,9%| 46,1%| 13,7%| 40%| 20% [47%| 17% |41%| 22% | 46%| 14% |40%| 22% [51%| 17% | 43% | 21% | 55% | 17% [37%]| 18% [49%| 17%
3]
§ Bartoszyce 40,3%| 23,1%| 43,5%| 14,6%) 39,8%| 19,7%( 54,7%) 15,2%| 37,3%| 19,5%| 44,9%| 12,3%| 35%| 17% [40%)| 13% |44%| 23% |47%| 16% |34%| 21% [42%| 15% | 40% | 19% | 45% | 18% [27%]| 18% [38%| 15%
£ |Bisztynek 45,9%| 22,2% | 46,8%| 13,7%| 37,5%| 17,9%( 52,0%| 15,8%| 35,6%| 22,2%| 47,1%| 16,9%| 48%| 14% [48%| 16% |47%| 19% |44%)| 14% |34%| 18% [46%| 18% | 46% | 19% | 53% | 20% [30%)| 16% [42%| 13%
<
2 |Gérowo ltaweckie 43,2%| 24,0%| 46,6%| 16,7%| 34,7%| 19,8%(51,5%) 17,1%| 40,6%| 23,0%| 49,0%| 14,5%| 32%| 21% [39%)| 16% |42%| 21% |49%| 18% |35%| 20% [43%| 13% | 49% | 18% | 55% | 19% [32%]| 15% [48%| 19%
Sepopol 54,0%)| 23,2% 51,3%| 16,8%| 38,8%| 18,6%| 57,1%( 16,3%| 37,2%| 20,1%( 52,2%| 16,0%| 35%| 14% |38%| 10% [39%| 20% |45%)| 18% |32%| 17% |48%| 16% | 51% | 20% | 52% | 23% | 38%| 19% |41%| 18%
) Braniewo - miasto 41,7%| 21,4% 49,3%| 14,7%| 40,2%| 20,9%( 57,5%| 15,6%| 37,5%| 20,5%| 47,5%| 15,9%| 38%| 18% [43%| 16% |39%| 22% |46%| 16% |37%| 22% [46%| 17% | 45% | 19% | 51% | 19% [35%)| 21% [43%| 15%
§ Braniewo 40,0%| 15,2%46,9%| 11,3%| 35,6%)| 15,0%( 52,2%) 12,3%| 38,5%| 17,1%| 44,9%| 15,7%| 35%| 15% [40%)| 13% |32%| 16% |45%| 14% |30%| 18% [44%| 12% | 40% | 15% | 46% | 17% [24%]| 12% [37%| 12%
5 é Frombork 40,4%| 21,2%| 48,2%| 15,2%|51,4%| 26,7%( 63,4%) 20,2%| 45,8%| 27,0%| 54,5%| 17,6%| 54%| 19% [47%| 15% |55%| 25% |56%| 17% |50%| 22% [53%)| 16% | 52% | 21% | 57% | 18% [44%]| 23% [49%| 16%
E % Lelkowo 38,0%)| 18,5%43,3%| 14,5%]| 40,6%| 21,6%|57,5%( 18,6%)| 43,9%| 23,2%| 49,3%| 15,6%| 45%| 22% |47%| 18% [44%]| 20% |48%)| 18% |35%| 18% |48%| 15% | 43% | 18% | 44% | 19% |25%| 14% |36%| 10%
X
2 g Pienigzno 39,6%)| 18,3%48,5% | 14,6%|41,3%| 21,1%|58,2%| 15,8%| 37,8%| 22,9%(52,0%| 15,4%)| 34%| 16% |44%| 15% [36%| 18% |45%)| 17% |36%| 17% |44%| 15% | 45% | 20% | 51% | 18% |32%| 23% [49%| 19%
% Ptoskinia 45,9%| 19,2%45,1%|12,8%| 48,9%| 21,1%(61,2%) 12,9%| 44,9%|21,9%| 49,7%| 14,3%| 44%| 16% [43%| 14% |49%| 21% |48%| 14% |41%| 18% [42%| 12% | 42% | 12% | 44% | 14% [45%)]| 21% |46%| 14%
= Wilczeta 59,9%| 20,6% | 61,4% | 15,7%| 49,2%| 20,2%| 64,3%( 17,2%| 57,6%] 19,7%| 69,3%| 18,7%| 50%| 21% |53%| 16% [53%]| 20% |55%| 19% |60%| 19% |52%| 17% | 57% | 19% | 60% | 19% |55%| 11% |51%]| 20%
Dziatdowo - miasto 44,8%| 21,9%|51,1%| 15,8%|52,3%| 23,4%| 63,8%( 16,1%)| 51,8%| 25,2%| 55,5%( 17,2%| 50%| 20% |54%| 18% [50%| 24% |52%| 18% |48%| 24% |53%| 18% | 48% | 20% | 53% | 20% |40%| 21% |49%| 16%
z |Dziatdowo 38,2%| 19,4%|47,7%|17,5%)| 40,7%| 19,8%( 54,9%)| 15,1%| 38,0%| 19,5%| 46,9%| 14,4%| 39%| 17% |44%| 14% |42%| 19% |49%| 16% |36%| 18% [47%| 15% | 41% | 20% | 47% | 19% [34%]| 20% [42%| 15%
4
g lflowo-Osada 43,7%| 24,2% | 47,6%| 17,6%)| 45,1%| 22,8%(57,9%) 16,6%)| 45,3%( 20,9%| 49,1%| 14,4%| 48%| 20% [49%| 16% |48%| 22% |49%| 18% |41%| 23% [49%| 16% | 50% | 20% | 52% | 18% [38%)| 23% [42%| 17%
g Lidzbark 43,1%| 22,6% | 47,9% | 14,8%)| 46,4%| 22,2%(57,1%) 16,2%| 43,2%| 19,8%| 46,9%| 13,4%| 43%| 20% [49%| 18% |45%| 23% |48%| 17% |36%| 19% [46%| 17% | 43% | 19% | 48% | 19% [35%)]| 19% (44%| 17%
S Ptosnica 51,3%| 21,4%|51,1%| 16,1%| 48,8%| 25,7%| 58,6%| 18,8%| 47,1%| 23,7%| 53,6%| 18,9%| 51%| 20% |47%| 18% [44%]| 20% [50%| 17% |42%| 23% |54%| 15% | 45% | 20% | 57% | 19% |46%| 24% |56%| 20%
Rybno 41,7%| 21,7% 45,9%| 14,6% 49,3%| 22,5%( 60,6%) 18,1%| 47,3%| 24,2%| 49,5%| 17,1%| 41%| 19% [48%| 16% | 38%| 20% |43%| 14% |40%| 22% (47%| 17% | 48% | 18% | 51% | 16% [40%]| 20% |44%| 17%
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o °8 2 ° 8 2 ° 8 2 °8 2 °8 2 ° 8 2 c8 2 58 2 °8 2 58
2 o 0 L2 o 0 k2 o 0 L2 o 0 B2 o 0 o 0 B2 o 0 0 o n B o 0 o 0
pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt [ pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt | % pkt pkt % pkt pkt % pkt
Elblag 22,5 45% | 7,6 |26,5| 53% | 10,6 |22,3| 45% | 10,5 |21,5[ 43% | 9,1 |22,6| 45% | 10,3 |23,0| 46% | 7,6 |252| 50% | 8,2 [22,0|44%| 8,2 | 21,9 | 44% | 8,3 | 22,9 | 46% | 8,8
Godkowo 26,9| 54% | 7,8 |18,3| 37% | 9,1 |17,9| 36% | 9,3 |18,4 37% | 9,5 |20,5| 41% | 8,4 |21,9| 44% | 8,5 |21,2| 42% | 9,0 [18,3|37%| 7,7 | 20,6 | 41% | 7,6 | 20,6 | 41% | 7,4
Gronowo Elblgskie 22,9| 46% | 6,7 |22,9] 46% | 9,2 |21,3| 43% | 9,3 |23,9| 48% | 11,3 |22,2| 44% | 9,3 |22,9| 46% | 7,9 |26,1| 52% | 9,9 [25,1| 50% | 12,0 [ 23,5| 47% | 8,9 | 21,2 | 42% | 9,2
.z |Markusy 37,5 75% | 6,2 |18,6] 37% | 8,1 |21,9( 44% | 9,9 |23,3| 47% | 9,7 |21,9| 44% | 9,7 |23,7| 47% | 8,6 |26,5| 53% | 9,1 [21,5/43%| 9,5 | 21,9| 44% | 9,9 | 22,8 | 46% | 8,5
§ Milejewo 20,9 42% | 7,0 [20,4| 41% | 10,9 |21,0| 42% | 10,8 |26,3| 53% | 8,6 |24,4| 49% | 10,2 [24,0| 48% | 9,2 |23,4| 47% | 8,7 |25,9(52%| 9,1 | 24,5|49% | 89 | 22,7 | 45% | 8,1
© Mtynary 25,3| 51% | 9,0 |27,2| 54% | 10,5 | 25,4 51% | 11,8 |25,0 50% | 10,3 |24,7| 49% | 10,5 |25,1| 50% | 10,5 |26,8| 54% | 10,4 [30,7| 61%| 12,1 | 21,7 | 43% | 9,8 | 21,2 | 42% | 8,4
Pastek 22,5| 45% | 8,0 |21,0| 42% | 10,4 |22,1| 44% | 10,4 |22,6( 45% | 10,0 |23,0| 46% | 10,3 |23,5| 47% | 9,8 |25,4| 51% | 10,3 [23,7| 47%| 10,9 | 20,3 | 41% | 9,7 | 20,7 | 41% | 8,8
Rychliki 25,2| 50% | 6,2 |20,6] 41% | 8,1 |18,8| 38% | 8,1 |19,3[ 39% | 9,5 |16,7| 33% | 8,5 |20,7| 41% | 8,0 |22,8| 46% | 10,0 [18,1| 36%| 7,6 | 20,1 | 40% | 7,3 | 17,2 | 34% | 8,7
Tolkmicko 23,0| 46% | 7,2 |17,3] 35% | 9,2 |19,6( 39% | 9,4 |18,8[ 38% | 7,6 |20,2| 40% | 8,9 |22,0| 44% | 9,7 |20,9| 42% | 9,9 [20,5/41%| 9,2 | 20,9 | 42% | 8,6 | 19,1 | 38% | 7,7
Etk - miasto 25,3| 51% | 8,6 |23,4| 47% | 10,8 | 23,6 47% | 11,2 |22,7| 45% | 9,9 |23,5| 47% | 10,5 |25,5| 51% | 10,7 |25,5 51% | 10,6 (24,6 49% | 10,6 | 24,3 | 49% | 9,6 | 22,8 | 46% | 9,7
) Bk 25,01 50% | 7,0 |21,7] 43% | 8,1 |20,8 42% | 9,7 |20,5( 41% | 9,5 |19,2| 38% | 8,2 |23,9| 48% | 9.4 |23,7| 47% | 8,1 [22,5/45%| 9,7 | 22,0 | 44% | 7,7 | 23,0 | 46% | 8,2
§ % Kalinowo 25,3| 51% | 8,3 |23,6| 47% | 10,3 |22,8 46% | 10,3 |23,0( 46% | 8,8 |21,2| 42% | 9,7 |24,6| 49% | 10,0 |27,3| 55% | 10,2 [22,7| 45%| 8,8 | 23,8 | 48% | 9,0 | 22,3 | 45% | 7,4
5 Prostki 23,6| 47% | 7,4 |21,2] 42% | 9,3 |21,9( 44% | 10,6 |20,2 40% | 8,6 |19,4| 39% | 8,1 |21,6| 43% | 9,1 22,5 45% | 7,9 [23,2| 46%| 9,6 | 20,6 | 41% | 7,3 | 23,9 | 48% | 10,0
g Stare Juchy 259| 52% | 7,9 |25,7) 51% | 9,9 |37,2| 74% | 8,9 |21,9| 44% | 9,1 |24,1| 48% | 9,7 |21,5| 43% | 8,6 |25,7| 51% | 10,6 [26,6/ 53%| 9,5 | 19,7 | 39% | 58 | 21,9 | 44% | 7,1
,‘xg Gizycko - miasto 26,8| 54% | 8,3 |24,7| 49% | 11,1 |24,5 49% | 11,1 |26,3| 53% | 11,0 |25,2| 50% | 10,1 |26,7| 53% | 10,1 |28,3| 57% | 10,7 [27,5| 55%| 10,7 | 23,7 | 47% | 10,5 | 22,8 | 46% | 9,2
% Gizycko 25,2| 50% | 7,2 |21,6] 43% | 9.4 |22,1| 44% | 10,8 |22,7| 45% | 9,8 |22,0| 44% | 9,5 |22,7| 45% | 9,2 |27,5| 55% | 10,1 (23,5 47%| 10,5 | 23,1 | 46% | 9,4 | 23,1 | 46% | 10,0
= § Kruklanki 25,6| 51% | 7,4 |20,9| 42% | 10,0 |23,3| 47% | 11,6 |24,4| 49% | 9,6 |24,2| 48% | 9,8 |24,4| 49% | 10,8 |29,5( 59% | 9,1 [29,8/ 60%| 9,9 | 24,1 | 48% | 8,9 | 21,7 | 43% | 6,9
-'g’ Mitki 22,5 45% | 7,0 |24,3] 49% | 9,5 |21,3| 43% | 9,4 |22,0( 44% | 9,0 |17,8] 36% | 8,0 |23,0| 46% | 9,9 |25,6( 51% | 10,6 [21,1| 42%| 9,7 | 24,2 | 48% | 10,2 | 24,4 | 49% | 9,0
Ryn 27,5| 55% | 8,4 |22,3| 45% | 11,9 | 25,5 51% | 10,4 |26,6| 53% | 10,4 |26,4| 53% | 8,8 |28,1| 56% | 10,1 |28,0( 56% | 10,1 [30,4| 61%| 10,6 | 25,7 | 51% | 7,3 | 25,8 | 52% | 8,3
Wydminy 24,9| 50% | 9,2 |23,9| 48% | 8,7 |27,5| 55% | 11,1 |21,6( 43% | 9,5 |24,8| 50% | 9,6 |26,2| 52% | 10,3 |28,0( 56% | 9,5 [28,0| 56% | 10,3 | 24,3 | 49% | 8,3 | 23,7 | 47% | 8,9
ltawa - miasto 26,01 52% | 8,5 |24,0| 48% | 10,6 |22,9| 46% | 10,3 |23,8| 48% | 10,1 |25,2| 50% | 10,6 |26,2| 52% | 9,8 |26,6 53% | 10,9 [24,4| 49%| 11,4 | 23,3 | 47% | 9,1 | 23,1 | 46% | 8,9
Lubawa - miasto 25,3| 51% | 8,4 |21,2] 42% | 9,9 |22,0( 44% | 10,1 |22,8| 46% | 8,8 |23,1| 46% | 9,6 |24,4| 49% | 9,5 |25,6( 51% | 9,3 [24,1| 48%| 11,8 | 25,0 | 50% | 9,2 | 23,3 | 47% | 9,1
< ltawa 22,9| 46% | 7,9 |18,8| 38% | 9,5 |21,0( 42% | 10,5 |20,5( 41% | 8,8 |21,8| 44% | 10,4 |22,3| 45% | 9,2 |25,0( 50% | 9,4 [23,1| 46%| 10,0 [ 21,5| 43% | 9,2 | 22,4 | 45% | 7,6
% Kisielice 22,4| 45% | 8,4 |19,8| 40% | 10,2 |24,0 48% | 11,7 |23,8| 48% | 9,9 |23,2| 46% | 9,1 |27,0| 54% | 9,8 |24,4| 49% | 9,0 [27,6/55%| 10,2 | 24,2 | 48% | 7,7 | 23,1 | 46% | 8,5
= |Lubawa 31,6| 63% | 8,5 |24,0| 48% | 10,7 | 23,8 48% | 11,3 |24,8| 50% | 10,6 |23,2| 46% | 10,4 |24,1| 48% | 10,0 |27,3| 55% | 10,8 [25,6( 51% | 11,1 | 24,7 | 49% | 9,5 | 24,3 | 49% | 8,9
Susz 24,3| 49% | 8,1 |23,5| 47% | 9,9 |21,7| 43% | 10,8 |22,6( 45% | 10,3 |19,5| 39% | 9,1 |21,5| 43% | 8,7 |25,2| 50% | 10,0 [21,8| 44%| 10,0 [ 20,0 | 40% | 8,6 | 21,6 | 43% | 9,0
Zalewo 22,5 45% | 8,5 |20,7| 41% | 9,7 |20,9| 42% | 11,0 |22,7| 45% | 9,3 |20,9| 42% | 9,5 |23,7| 47% | 10,0 | 25,5 51% | 10,3 [27,2| 54%| 11,0 | 21,3 | 43% | 8,7 | 22,2 | 44% | 8,3
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2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019
g matematyka przedmip vy matematyka przedmi_o vy matematyka przedmi_o &4 matematyka przedmi_o vy matematyka przedmip vy matematyka przedmip vy matematyka przedmip by matematyka przedmi_oty
2 - przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze
©
3 ] GMINA (] (] @ @ (] @ (0] (0] (0] () o o o o o o
5 | & 2 |e3| 2 |28 2 |28| 2 |e3| £ |e8| = |e8| 2 |ed|=|ed|=|ed|x|ed|=|ed|z|ed| £ 28| £ |e8| 2 |e3|= |23
c $ |Sze S |Se| £ |S=| £ |S=| & |[S=e| £ |5 S (S=|S(S=|S(S=| 5|52 55| 5|5°| £ (S| £ |5e|5|5e|5|5=
2 2 23 2 123 2 23 2 23 2 23 2 (23| 2 (2G| 3|23 3 (2|52 |2c| 3 |22 (2| 2 |2c| 5 |2c| 3|2 5 (2
c |22| £ |2e| £ |2e| £ |&22| € |&e| € |&2|zc |82|c |2&2|c |22|c |2e|c (&2 |&2| c |22| € |2e|c|&e|s|&¢
3 |cs| 8 |[Ss| B (85| B |8s| 8 |8s| B |es| B |es| B |es|B || |es|B|Ss|B |88 B |Ss| B |8s|B|8s| 8 |68
N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7 (SIR7] B (SIR7] N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7) 17 [SIR7) N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7] B [SIR7] N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7} [SIR7] N7} [SIR7]
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Elblag 42,4%| 22,1% 45,9%| 15,3%| 41,3%| 21,9%( 54,4%) 14,9%| 38,9%( 22,3%| 47,4%)| 16,7%| 41%| 20% [44%| 16% |46%| 22% |47%| 15% |48%| 24% [52%| 18% | 47% | 20% | 52% | 18% [37%]| 17% [45%| 16%
Godkowo 34,9%| 18,1%]39,1%| 13,7%| 41,7%| 20,1%( 52,1%| 14,3%| 32,3%| 18,3%| 41,3%| 12,5%| 35%| 12% [44%| 13% |36%| 12% |41%| 10% |29%| 12% [39%)| 14% | 38% | 18% | 47% | 16% [23%]| 14% [39%| 17%
Gronowo Elblgskie 48,2%| 23,3% | 48,5%| 14,6%) 46,8%| 20,6%( 53,6%) 16,5%)| 43,9%| 24,7%| 48,9%| 14,2%| 43%| 23% [48%| 16% |51%| 23% |48%| 17% |38%| 18% [44%| 16% | 52% | 16% | 53% | 17% [37%]| 23% [42%| 13%
'z |Markusy 43,2%| 19,7%| 44,5%| 14,8%)| 37,4%| 18,7%( 51,7%) 13,5%| 40,5%| 25,0%| 45,4%| 15,1%| 51%| 19% [48%| 17% |46%| 25% |47%| 16% |45%| 25% [49%| 17% | 43% | 20% | 47% | 16% [37%]| 21% [43%| 16%
(2}
g Milejewo 44,8%| 19,8%|49,7%| 14,7%| 38,6%)| 18,0%( 54,6%) 13,0%| 39,4%| 18,7%| 51,0%| 15,9%| 45%| 19% [49%| 18% |42%| 23% |52%| 17% |46%| 24% [45%| 17% | 42% | 22% | 49% | 15% [34%)]| 22% [45%| 18%
© Mtynary 48,9%| 26,6%|49,6%|16,6%|51,5%| 24,4%( 60,3%| 14,7%| 44,1%|24,1%| 49,2%| 15,9%| 50%| 20% [52%| 17% |47%| 25% |51%| 20% |50%| 24% [53%| 19% | 50% | 21% | 53% | 18% [45%)]| 24% [52%| 20%
Pastek 41,9%| 21,4%45,9%| 15,5%|41,0%| 21,8%( 51,8%) 17,3%| 40,4%| 23,0%| 48,2%| 15,5%| 41%| 19% [44%| 16% |39%| 23% |46%| 18% |35%| 21% [42%| 15% | 44% | 20% | 49% | 18% [32%]| 19% [40%| 16%
Rychliki 37,2%| 17,2%| 43,6%| 14,3%| 45,2%| 21,8%( 50,5%| 18,8%| 39,4%| 21,7%| 44,5%| 14,3%| 44%| 20% [43%| 16% |36%| 20% |43%| 14% |54%| 19% [58%)| 13% | 45% | 20% | 57% | 17% [32%]| 20% [43%| 15%
Tolkmicko 36,5%)| 18,5% | 45,4%| 14,4%)| 31,6%)| 16,5%( 47,6%) 16,2%| 31,2%| 17,5%| 43,8%| 14,5%| 36%| 17% [41%| 13% |34%| 19% |42%| 15% |39%| 22% [43%| 19% | 37% | 17% | 46% | 15% [25%)]| 14% [37%| 13%
Etk - miasto 48,2%)| 25,1% 50,3%| 17,0%| 43,1%| 23,1%| 56,3%( 17,3%| 45,5%| 25,5%( 49,1%| 17,8%| 48%| 22% |49%| 18% [46%| 24% |50%| 18% |44%| 24% |48%| 17% | 49% | 22% | 52% | 19% |40%| 22% |48%| 18%
) Bk 42,5%) 19,6%46,1%| 13,6%| 43,5%] 21,2%|54,1%( 16,6%| 41,9%| 24,0%(49,2%| 16,6%| 43%| 23% |46%| 17% [40%| 23% |48%)| 18% |40%| 23% |51%| 16% | 46% | 18% | 52% | 18% |37%| 21% |43%| 17%
E % Kalinowo 45,1%| 22,9% 49,4% | 16,2%| 49,1%| 22,5%| 58,2%( 15,2%| 45,1%| 24,2%|( 49,7%| 17,2%| 47%| 20% |49%| 16% [46%| 20% [53%| 17% |53%| 27% |53%| 17% | 53% | 19% | 54% | 17% | 43%| 23% |48%| 18%
8 Prostki 34,9%)| 18,1%| 44,1%| 14,4%| 40,9%| 21,6%| 54,2%| 15,0%)| 38,6%] 20,9%| 46,9%| 15,7%| 43%| 21% |45%| 15% [42%]| 22% |[46%| 17% |39%| 18% |46%| 17% | 43% | 15% | 49% | 16% | 30%| 18% |41%]| 13%
E Stare Juchy 47,2%)| 21,1% 49,9%| 16,7%| 56,2%| 17,2%| 61,8%| 14,8%| 45,9%| 22,3%| 50,0%| 14,2%| 52%| 20% |49%| 15% [41%]| 18% |38%| 12% |31%| 17% |46%| 11% | 43% | 18% | 53% | 17% | 40%| 23% |43%| 16%
X
2 Gizycko - miasto 46,1%)| 24,2%| 47,4% | 16,3%| 43,4%| 22,2%| 56,2%( 16,3%| 44,4%)| 25,9%(49,3%( 17,7%| 48%| 21% |49%| 16% [45%]| 24% |[49%| 19% |45%| 25% |49%| 18% | 49% | 21% | 55% | 18% | 39%| 24% |46%| 19%
% Gizycko 49,1%| 24,6%50,3%| 17,1%| 46,9%| 22,0%| 58,6%| 16,2%| 48,2%| 25,4%|52,4%| 16,4%| 50%| 24% |51%| 18% [48%]| 23% |51%| 18% |43%| 23% |51%| 16% | 48% | 21% | 53% | 19% |37%| 20% |44%| 15%
= '§ Kruklanki 49,0%| 21,4% 48,1%| 15,2%| 53,0%| 26,6%| 62,2%| 17,3%| 56,8%| 22,8%| 54,2%| 12,9%| 49%| 22% |51%| 14% [52%]| 23% |[50%| 18% |46%| 23% |51%| 14% | 52% | 23% | 55% | 22% |47%| 28% |48%| 16%
-'g, Mitki 40,6%)| 19,5%49,2%|11,6%|41,1%| 22,7%(54,3%) 13,6%| 37,0%| 24,6%| 46,3%| 16,9%| 42%| 20% [40%| 15% |45%| 22% |49%| 17% |35%| 21% [44%| 14% | 46% | 19% | 47% | 16% [35%)]| 22% [45%| 17%
Ryn 41,5%| 20,0%|51,0% | 15,2%| 45,8%| 23,3%| 60,8%( 15,3%| 47,9%| 22,7%|52,3%| 16,8%| 48%| 17% |49%| 15% [46%| 25% [50%)| 19% |42%| 26% |50%| 21% | 44% | 20% | 46% | 20% |43%| 20% |51%| 16%
Wydminy 38,8%)| 19,0% 46,0% | 12,6%|41,5%] 21,3%|58,0%| 14,8%| 42,9%| 21,3%|48,9%| 14,3%]| 38%| 18% |45%| 15% [42%]| 20% |47%)| 15% |43%| 22% |47%| 15% | 48% | 17% | 53% | 17% | 33%| 19% |44%| 15%
ltawa - miasto 45,0%)| 23,0% 49,0% | 15,8%| 46,1%| 23,4%|59,1%( 17,4%)| 48,6%| 25,9%|54,7%| 17,5%| 47%| 23% |53%| 19% [46%]| 25% [51%| 19% |46%| 25% |54%| 18% | 51% | 22% | 58% | 20% | 39%| 22% |49%| 17%
Lubawa - miasto 42,8%)| 21,6% | 48,4%|16,3%| 46,3%| 23,1%|64,9%( 18,7%| 46,3%| 21,9%|56,3%| 17,4%| 46%| 19% |54%| 19% [47%]| 20% |49%| 15% |38%| 20% |52%| 17% | 54% | 19% | 57% | 19% |38%| 18% |53%| 17%
< |fawa 37,8%)| 21,2% 43,6% | 15,0%| 45,4%| 24,2%| 58,4%| 15,4%)| 46,4%| 23,4%|51,5%( 16,5%| 46%| 21% |46%| 18% [41%| 22% |48%| 15% |45%| 24% |51%| 18% | 50% | 20% | 55% | 20% |41%| 24% |50%| 18%
% Kisielice 40,0%)| 20,2% | 45,9% | 15,2%| 46,9%| 23,9%| 57,2%| 16,4%)| 36,9%| 19,3%| 46,0%| 14,7%| 44%| 19% |50%| 15% [43%]| 20% |47%| 14% |40%| 21% |48%| 16% | 52% | 19% | 54% | 19% |40%| 22% |49%| 18%
= |Lubawa 48,5%)| 22,8%49,2%| 16,3%| 48,3%| 21,6%|61,1%( 16,8%)| 51,1%| 24,4%|54,6%| 16,9%| 43%| 18% |47%| 16% [48%]| 22% |50%| 16% |42%| 22% |49%| 18% | 47% | 18% | 52% | 17% | 39%| 20% |44%| 17%
Susz 39,5%)| 20,8%| 47,6% | 15,6%| 38,2%| 18,9%| 54,7%| 15,3%| 36,6%| 20,0%| 48,5%| 16,6%| 40%| 18% |46%| 17% [35%]| 19% |43%)| 15% |40%| 23% |47%| 17% | 39% | 18% | 47% | 17% | 32%| 19% |45%| 16%
Zalewo 35,7%)| 19,3% 46,3% | 14,4%| 42,6%| 21,2%| 58,9%( 15,8%)| 36,4%)] 19,6%|52,9% | 14,8%| 41%| 21% |46%| 13% [44%]| 20% |48%| 15% |42%| 25% |52%| 18% | 41% | 18% | 49% | 19% |37%| 22% |47%| 17%
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2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011
[}
H]
N ]
3 = GMINA ] (] o (] [ (] [} @ () [}
H 5 x o 3 x 0 3 x 0 3 x 0 3 x 02 x 0 3 x 0 3 x 0 3 x o g x v 3
| s |se| & |ss| % |se| % |ss| % |se| % |ss| % |se| & |se| § |s8| & |s°
3 B = © 3 = © 3 = © 3 = © 3 = © = = © 3 = © 3 = © 3 = © 3 =, ©
= £72 I £72 I £78 I £72 I £78 = £72 I £2 I £72 i= £72 _g £32
2 88| B |8¢8 8 88| 8 |88 8 s g €8] 3 |88| B |88 8 s 8 23
2 o 0 L2 o 0 k2 o 0 L2 o 0 B2 o 0 o 0 B2 o 0 0 o n B o 0 o 0
pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt [ pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt | % pkt pkt % pkt pkt % pkt
Ketrzyn - miasto 28,4| 57% | 8,6 |24,4] 49% | 10,1 | 25,1 50% | 11,9 |26,3| 53% | 10,2 |25,0| 50% | 11,3 |28,0| 56% | 11,5 [28,0 56% | 10,6 [28,7| 57% | 11,6 | 25,9 | 52% | 10,8 | 24,8 | 50% | 10,1
< Barciany 28,01 56% | 7,9 |21,8] 44% | 9,4 |22,7| 45% | 10,5 |20,1| 40% | 8,9 |20,1| 40% | 9,9 |21,7| 43% | 9,2 |22,9| 46% | 10,3 (21,0 42%| 9,8 | 19,1 | 38% | 8,2 | 17,9 | 36% | 6,8
€ [Ketrzyn 22,7| 45% | 8,1 |19,3] 39% | 9,2 |17,9 36% | 8,9 |19,4 39% | 9,0 |19,1] 38% | 9,0 |20,6| 41% | 8,6 |22,8| 46% | 9,1 [21,2|42%| 9,3 | 19,9 | 40% | 8,4 | 19,8 | 40% | 8,3
S eurzy!
% Korsze 22,6| 45% | 7,8 |22,2| 44% | 10,1 |21,7 43% | 11,0 |21,3| 43% | 9,6 |19,1| 38% | 9,3 |22,4| 45% | 9,0 |23,5| 47% | 10,2 [24,1| 48%| 10,5 | 20,7 | 41% | 8,1 | 21,2 | 42% | 8,7
* |Reszel 25,7 51% | 8,0 |23,8| 48% | 9,8 |22,4 45% | 10,6 |24,2| 48% | 9,9 |22,2| 44% | 9,9 |24,9| 50% | 9,6 |251| 50% | 9,4 [24,4|49%| 9,9 | 21,8 | 44% | 8,0 | 21,4 | 43% | 9,0
Srokowo 29,3| 59% | 9,2 |24,6] 49% | 10,9 |26,8| 54% | 10,7 |25,0( 50% | 9,7 |21,4| 43% | 9,6 |27,3| 55% | 11,9 |28,3| 57% | 11,1 [27,4| 55% | 11,1 | 24,7 | 49% | 8,8 | 22,0 | 44% | 8,7
Lidzbark Warminski - miasto 25,3| 51% | 8,1 |24,5| 49% | 10,9 | 24,3 49% | 11,0 |24,1| 48% | 9,0 |24,1| 48% | 9,1 |25,9| 52% | 10,2 |25,4| 51% | 10,2 [26,3| 53%| 10,6 | 24,0 | 48% | 9,6 | 21,8 | 44% | 8,0
% Kiwity 30,5| 61% | 7,6 |21,2] 42% | 10,6 |21,3| 43% | 10,8 |17,9| 36% | 8,6 |19,4| 39% | 8,6 |22,8| 46% | 8,9 |253| 51% | 8,1 [26,3|53%| 11,0 | 26,4 | 53% | 9,1 | 22,5 | 45% | 8,9
8 |Lidzbark Warminski 26,5 53% | 6,5 |21,1] 42% | 9,3 |19,6( 39% | 10,2 |22,0 44% | 9,0 |18,8| 38% | 9,6 |22,5| 45% | 10,1 |23,8 48% | 9,1 [24,5/49%| 9,9 | 22,1 | 44% | 8,4 | 21,6 | 43% | 8,0
N
@ 2 |Lubomino 24,8| 50% | 6,7 |23,9] 48% | 10,1 |19,1| 38% | 10,7 |19,4| 39% | 9,2 |21,7| 43% | 8,2 |21,5| 43% | 8,6 |23,3| 47% | 9,7 [22,6/45%| 10,1 | 21,0 | 42% | 6,2 | 22,2 | 44% | 6,9
é Orneta 23,2| 46% | 7,7 |17,8] 36% | 9,0 |21,0( 42% | 10,3 |21,6( 43% | 9,9 |18,7| 37% | 9,0 |22,4| 45% | 9,4 |23,6( 47% | 9,6 [23,1| 46%| 10,6 [ 21,0 | 42% | 7,7 | 21,8 | 44% | 9,4
35
8 Mragowo - miasto 29,2| 58% | 9,7 |24,7] 49% | 10,9 | 23,8 48% | 11,2 |23,1| 46% | 9,9 |24,5| 49% | 10,3 |24,7| 49% | 10,1 |26,9| 54% | 10,8 [25,7| 51%| 11,0 | 24,7 | 49% | 9,4 | 23,6 | 47% | 9,5
g é Mikotajki 20,4| 41% | 7,3 |18,7) 37% | 9,3 |19,9 40% | 9,4 |20,6( 41% | 9,4 |20,7| 41% | 9,4 |23,2| 46% | 9,4 |252| 50% | 11,0 (24,0 48%| 10,9 | 23,4 | 47% | 9,8 | 23,2 | 46% | 8,7
,‘xg S, |Mragowo 22,4| 45% | 6,4 |18,9| 38% | 8,5 |26,3| 53% | 10,0 |19,8| 40% | 8,6 |20,7| 41% | 7,2 |23,6| 47% | 10,6 |22,9| 46% | 7,2 [25,0/50% | 10,4 | 23,2 | 46% | 8,9 | 23,0 | 46% | 8,6
% g Piecki 21,6| 43% | 7,8 |16,9] 34% | 9,5 |19,6( 39% | 8,5 |19,5[ 39% | 8,8 |20,5| 41% | 10,0 |21,4| 43% | 8,8 |22,8| 46% | 9,5 24,0/ 48%| 10,0 | 18,8 | 38% | 9,2 | 19,6 | 39% | 7,6
= Sorkwity 23,2| 46% | 6,8 |22,3| 45% | 10,9 |22,0 44% | 10,4 |22,0( 44% | 10,2 |20,4| 41% | 9,9 |21,6| 43% | 8,2 |25,0( 50% | 10,1 [22,2| 44%| 9,5 | 21,7 | 43% | 8,4 | 20,2 | 40% | 7,6
Janowiec Koscielny 20,7| 41% | 7,0 |19,9] 40% | 8,8 |20,1| 40% | 10,6 |24,2| 48% | 10,4 |21,4| 43% | 9,3 |21,0| 42% | 9,0 |254| 51% | 9,1 [26,8|54%| 11,2 | 21,7 | 43% | 7,9 | 21,2 | 42% | 8,8
é Janowo 21,4| 43% | 9,0 |19,6] 39% | 10,8 |22,7 45% | 11,9 |23,4| 47% | 9,9 |22,9| 46% | 9,8 |24,4| 49% | 10,8 |29,0 58% | 10,7 [23,7| 47%| 10,2 | 24,1 | 48% | 10,0 | 20,2 | 40% | 7,8
N
-‘g Koztowo 24,1| 48% | 9,0 |18,8| 38% | 8,5 |24,8| 50% | 11,0 19,4 39% | 9,0 |19,5| 39% | 9,0 |22,2| 44% | 9,3 |23,5| 47% | 9,6 [23,5/47%| 10,9 | 20,5| 41% | 7,8 | 20,5| 41% | 8,6
Nidzica 24,1| 48% | 7,7 |23,1] 46% | 10,3 |19,6 39% | 10,0 |21,4| 43% | 9,1 |22,9| 46% | 10,2 |23,3| 47% | 9,4 |254| 51% | 9,8 [24,3| 49%| 10,4 | 23,3 | 47% | 9,3 | 21,2 | 42% | 9,0
_ |Nowe Miasto Lubawskie - miasto [24,7( 49% | 8,9 (25,6 51% [ 10,2 |23,0| 46% | 10,9 |22,7| 45% | 9,7 |21,6| 43% | 9,9 |25,3| 51% | 11,0 |26,8| 54% | 10,2 |24,2( 48%| 9,8 | 21,1 | 42% | 8,8 | 24,2 | 48% | 8,9
%’_j. Biskupiec (n) 22,8| 46% | 6,9 |22,5| 45% | 10,1 |21,1| 42% | 10,7 |19,6( 39% | 9,0 |23,1| 46% | 9,7 |24,0| 48% | 10,3 |24,1| 48% | 10,0 [24,4| 49%| 10,1 | 21,7 | 43% | 8,2 | 20,0 | 40% | 8,3
.g Grodziczno 25,7 51% | 7,0 |24,2| 48% | 10,2 |24,3| 49% | 9,8 |23,8| 48% | 9,9 |24,0| 48% | 8,6 |25,6| 51% | 10,1 |27,0( 54% | 9,6 [25,9|52%| 10,2 | 24,2 | 48% | 8,9 | 20,7 | 41% | 8,0
g Kurzetnik 259| 52% | 7,3 |23,4| 47% | 9,6 |23,6| 47% | 10,1 |24,8| 50% | 10,4 |25,2| 50% | 9,8 |24,9| 50% | 10,8 |26,7| 53% | 9,8 [24,3| 49%| 10,9 | 23,6 | 47% | 8,8 | 25,6 | 51% | 9,6
= Nowe Miasto Lubawskie 26,01 52% | 6,9 |23,0| 46% | 8,8 |25,6( 51% | 8,7 |24,7| 49% | 9,0 |22,5| 45% | 9,5 |26,7| 53% | 9,4 |26,9| 54% | 10,7 [25,6/ 51%| 10,6 | 22,6 | 45% | 8,7 | 23,0 | 46% | 9,3
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[ matematyka przedmip vy matematyka przedmi_o vy matematyka przedmi_o &4 matematyka przedmi_o vy matematyka przedmip vy matematyka przedmip vy matematyka przedmip by matematyka przedmi_oty
.E - przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze
° 8
0 3 GMINA o o (0] (0] o o [0} [0} [0}
H o x o g x o3 x o3 x o3 x o 3 x 02| % |0d]| 2 |ed| = |ed| = m%.—! w%.—! w% x o% x m%.—f w%.—f w%
g £ |52 ¢ |§2| £ |8S| £ |&2| ¢ |ES| £ |§2|¢|8¢S|s|6S|s|62S|2|8S|2|6S|2|52| £ |52S| £ |§¢S| 2|62 2|62
; s 3\(6 s ;\(ﬁ = ;(U = ;(U = ;\(ﬁ = ;‘(U = ;m = ;m B ;‘rﬁ B ;‘(6 s ;ﬂs s ;ﬂs s ;‘(6 s ;‘(6 S ;‘(6 S ;‘(6
= _cg < _cg = gg = gg s -Cg s 58 = 5'8 = 5'8 IS _c'g IS _c'g = ;'g e ;'g = _c'g = _c'g s _c'g s _c'g
3 |cs| 8 |[Ss| B (85| B |8s| 8 |8s| B |es| B |es| B |es|B || |es|B|Ss|B |88 B |Ss| B |8s|B|8s| 8 |68
N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7 (SIR7] B (SIR7] N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7) 17 [SIR7) N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7] B [SIR7] N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7} [SIR7] N7} [SIR7]
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Ketrzyn - miasto 54,0%| 26,5%|52,2%| 18,8%|55,3%| 25,3%( 61,6%)| 17,9%] 51,0%| 27,2%| 53,9%] 19,4%| 56%| 26% [54%)| 21% |51%| 25% |52%)| 20% |55%| 26% [55%)| 20% | 61% | 21% | 61% | 21% [44%]| 24% [51%| 20%
< Barciany 42,1%| 22,1%| 46,1%| 14,8%) 36,2%| 19,5%( 51,0%| 15,8%| 47,0%| 18,4%| 50,1%| 13,1%| 44%| 18% [48%| 17% |41%| 21% |50%| 15% |41%| 21% [49%| 17% | 47% | 19% | 52% | 17% |[41%]| 24% [47%| 16%
g Ketrzyn 38,0%| 18,3%|42,7%| 14,2%| 43,0%| 20,8%( 51,8%| 14,8%| 37,7%| 22,4%| 39,6%| 13,6%| 43%| 20% [40%)| 15% |34%| 18% |40%| 13% |38%| 22% [41%| 14% | 48% | 21% | 46% | 16% [32%]| 21% [38%| 15%
% Korsze 48,0%| 23,0%49,7%| 16,6%| 38,0%| 18,3%( 55,7%| 15,3%] 40,9%| 22,0%| 50,7%| 15,7%| 40%| 18% [45%| 15% |41%| 23% |48%| 18% |35%| 19% [48%)| 15% | 38% | 17% | 49% | 16% [33%)]| 18% [(47%| 16%
*  |Reszel 43,9%| 22,1% 48,4%| 15,8%| 42,8%| 21,1%(54,4%) 16,8%] 41,5%|21,0%| 49,6%| 14,1%| 45%| 21% [51%| 20% |42%| 20% |51%| 16% |37%| 19% [45%| 17% | 44% | 19% | 53% | 19% [32%]| 19% [42%| 16%
Srokowo 34,8%| 18,6%45,8%|10,9%|53,4%| 23,9%( 58,5%| 16,8%| 54,3%| 25,8%| 54,7%| 15,7%| 46%| 20% [51%| 15% |44%| 22% |50%| 17% |43%| 22% [49%| 20% | 49% | 19% | 59% | 18% [33%)| 18% [42%| 14%
Lidzbark Warminski - miasto 46,5%| 22,9%49,2% | 17,0%| 44,5%| 22,6%( 58,7%)| 17,3%| 47,9%| 23,8%| 52,0%| 17,6%| 51%| 23% [51%| 19% |45%| 24% |49%| 19% |42%| 23% [50%)| 19% | 50% | 21% | 55% | 20% [39%)| 23% [48%| 20%
< |Kiwity 37,5%)| 16,3%45,9%| 14,1%)| 44,6%| 19,5%( 55,6%)| 18,4%| 42,6%| 20,2%| 50,0%| 15,1%| 37%| 18% [50%)| 18% |47%| 21% |49%| 18% |39%| 18% [48%| 15% | 47% | 21% | 57% | 17% [27%]| 16% [43%| 13%
S |Lidzbark Warminski 40,5%| 24,9% | 49,2%| 16,2%| 46,5%| 22,5%( 55,1%| 16,3%| 45,4%( 22,8%| 51,1%| 15,6%| 45%| 20% [50%)| 15% |51%| 25% |53%| 17% |39%| 24% [50%)| 19% | 51% | 22% | 56% | 16% [40%)| 23% [46%| 17%
N
) 2 [Lubomino 41,2%| 17,5% | 46,2%| 16,8%| 32,5%| 15,2%( 51,7%| 14,6%| 38,8%| 18,5%| 44,3%| 12,4%| 39%| 16% [44%| 12% |45%| 20% |44%| 12% |33%| 21% [47%| 16% | 40% | 19% | 47% | 16% [27%]| 15% [42%| 13%
§ Orneta 45,6%)| 23,9%48,0%| 15,5%| 38,6%)| 18,6%( 53,6%)| 16,6%)] 40,9%| 22,2%| 45,4%| 15,6%|41%| 17% [42%| 14% |44%| 18% |44%)| 15% |46%| 22% [47%| 17% | 58% | 19% | 61% | 18% |44%]| 22% [46%| 16%
8 Mragowo - miasto 44,5%)| 23,9% 46,9% | 16,3%| 45,9%| 23,3%| 56,3%( 17,1%| 43,6%| 23,4%( 49,2%| 16,9%| 48%| 23% |49%| 18% [45%| 24% |48%| 18% |42%| 26% |49%| 18% | 47% | 22% | 53% | 20% | 39%| 23% |46%| 18%
g § Mikotajki 42,9%)| 21,3% 46,1%| 15,3%| 45,2%| 21,8%| 55,1%( 17,5%| 41,3%| 21,0%( 47,9%| 14,6%| 42%| 19% |47%| 15% [39%| 22% |48%)| 16% |39%| 20% |50%| 16% | 54% | 20% | 56% | 17% |40%| 23% |50%| 18%
X
2 S |[Mragowo 32,5%)| 15,0% 46,6% | 13,3%| 37,6%| 20,4%| 53,2%( 17,7%| 49,4%)| 23,1%( 49,1%( 13,7%| 47%| 20% |43%| 18% [40%| 23% |46%| 14% |45%| 26% |49%| 19% | 48% | 19% | 58% | 18% |22%| 8% |38%| 10%
k= 2
E = |Piecki 38,7%| 19,2% | 44,4%| 13,8%| 42,5%| 20,9%( 57,2%)| 17,2%| 37,7%| 22,1%| 48,5%| 14,8%| 44%| 20% [47%| 16% |46%| 24% |49%| 17% |37%| 21% [49%| 13% | 42% | 19% | 50% | 17% [36%)]| 21% [41%| 15%
& €
= Sorkwity 34,7%| 18,6%45,9%|13,2%| 34,1%| 17,7%( 52,6%) 12,6%| 36,4%| 17,3%| 43,9%] 11,8%| 35%| 17% [41%| 15% |39%| 19% |45%| 12% |36%| 19% [48%| 14% | 42% | 17% | 51% | 17% [27%]| 17% [40%| 14%
Janowiec Koscielny 43,9%)| 20,4%48,0%|17,6%| 44,6%| 22,2%(54,0%) 16,2%| 43,3%| 19,1%| 45,7%| 13,5%| 53%| 22% [49%| 18% |53%| 21% |54%| 17% |44%| 22% (47%| 18% | 40% | 15% | 49% | 16% [33%)]| 20% [42%| 14%
é Janowo 43,8%)| 20,7% 49,0% | 15,5%| 46,4%| 23,6%| 55,6%( 15,5%| 42,1%| 22,2%|51,2%| 14,5%| 39%| 13% |45%| 14% [39%| 23% |44%| 15% |40%| 22% |45%| 15% | 42% | 23% | 48% | 21% | 36%| 19% |41%]| 13%
N
g Koztowo 41,3%| 19,4% | 44,3%| 14,8%| 43,2%| 21,7%( 53,2%) 16,7%| 43,1%| 24,3%| 49,5%| 16,8%| 38%| 20% [49%| 16% |42%| 22% |47%| 14% |38%| 17% [45%| 17% | 40% | 17% | 46% | 15% [32%)]| 18% [43%| 16%
Nidzica 42,9%)| 22,6% 50,4% | 16,6%|40,9%| 21,1%|56,1%( 17,6%)| 41,2%| 22,7%|(49,0%| 17,9%| 45%| 21% |47%| 17% [43%]| 24% |[50%| 19% |40%| 24% |48%| 18% | 45% | 22% | 50% | 19% |37%| 22% |46%| 17%
_ |Nowe Miasto Lubawskie - miasto [47,9%| 24,1% | 47,2%|17,0%|43,0%( 21,1%]|51,6%| 13,4%| 48,6%| 21,5%| 43,8%| 14,0%|43%| 21% |46%| 16% |44%| 22% |48%| 17% (43%]| 23% (46%)| 16% | 52% | 21% | 54% | 19% |38%| 22% |46%| 16%
X
.Z’_) Biskupiec (n) 46,0%)| 23,7% 45,7%| 15,8%| 49,0%| 21,7%| 58,6%| 15,9%)| 39,7%| 22,2%| 46,9% | 14,6%| 41%| 18% |44%| 16% [46%| 22% |49%| 15% |42%| 21% |47%| 15% | 44% | 19% | 51% | 19% |33%| 20% |42%]| 15%
g Grodziczno 45,7%)| 23,2%| 49,1% | 15,7%| 45,6%| 23,5%| 58,7%| 16,5%| 47,7%| 22,9%(52,0%| 16,1%| 45%| 21% |47%| 16% [49%| 24% [51%| 16% |45%| 22% |51%| 17% | 47% | 20% | 52% | 18% |45%| 24% |47%| 18%
% Kurzetnik 47,3%)| 25,0% | 51,1%| 17,9%| 45,7%| 21,1%| 58,3%( 16,0%| 54,8%| 21,5%| 54,8%| 19,0%| 53%| 21% |52%| 18% [48%| 24% |49%| 18% |54%| 23% |56%| 17% | 48% | 20% | 51% | 18% |42%| 21% |47%| 17%
=
Nowe Miasto Lubawskie 42,3%| 21,6%49,6% | 16,4%| 48,8%| 24,2%|56,7%| 17,4%| 44,5%| 20,3%|47,2%| 16,0%| 49%| 24% |51%| 19% [45%]| 22% [52%| 19% |39%| 21% |46%| 15% | 49% | 20% | 53% | 18% |41%| 21% |47%| 17%
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2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011
o
2
N s
3 = GMINA ] (] o (] [ (] [} @ () [}
2 5 = o 2 = o 2 x o3 = o 2 x o 2 = o 2 x o3 x o 2 = o 2 x o3
g | ° g t8 S |t=3 g 8 S |t8 g =38 g = E |t S |e38 g 8 g =5
S 5 g3 g g3 g g3 g g3 g g3 s g3 g g3 g g3 g g3 g g3
= =z >3 = > 8 Z > 8 = > 8 =z > 8 = > 8 =z > 8 2 > 8 2 > 8 2 =&
S S < ] S < ] S g ] S < S S g 5 G < S G < 5 G < < S < S S €
o °8 2 ° 8 2 °8 2 °8 2 °8 2 ° 8 2 c8 2 58 2 °8 2 58
2 o 0 L2 o 0 k2 o 0 L2 o 0 B2 o 0 o 0 B2 o 0 0 o n B o 0 o 0
pkt | % | pkt | pkt | % | pkt | pkt | % pkt | pkt]| % | pkt | pkt] % | pkt | pkt | % | pkt | pkt | % | pkt | pkt [ % | pKt | pkt | % | pkt | pkt | % | pkt
Kowale Oleckie 23,9 48% | 8,1 |21,6| 43% | 9,9 |17,5| 35% | 8,3 [19,6| 39% | 9,6 (18,4 37% | 9,1 |22,0| 44% | 7,1 [25,0| 50% | 9,3 |23,9|48%| 9,5 | 20,8 | 42% | 7,2 | 20,2 | 40% | 7,7
¥ |Olecko 25,4 51% | 8,8 |24,9| 50% | 11,4 |21,5| 43% | 10,7 (21,7 43% | 9,8 (21,3 43% | 9,6 |23,6] 47% | 10,2 (26,3 53% | 10,5 |23,9| 48%| 10,5 | 22,2 | 44% | 9,9 | 22,0 | 44% | 9,3
% Swietajno (ol) 27,0 54% | 7,1 |23,1| 46% | 10,5 |24,0| 48% | 8,8 (22,8 46% | 9,5 (22,3 45% | 9,3 |23,7| 47% | 9,6 [23,1| 46% | 9,7 |23,8|48%| 9.4 | 24,5|49% | 9,7 | 21,4 | 43% | 7,1
Wieliczki 27,9 56% | 7,2 |21,7| 43% | 9,6 |24,6| 49% | 10,9 [23,5| 47% | 10,4 (22,1| 44% | 11,1 |25,3| 51% | 9,5 [27,5| 55% | 9,9 |24,7|49%| 10,5 | 24,4 | 49% | 9,2 | 23,7 | 47% | 9,1
Barczewo 22,9 46% | 8,7 |22,1| 44% | 9,7 |21,7| 43% | 9,5 [20,1| 40% | 9,8 (23,2 46% | 10,2 |22,0| 44% | 9,4 (22,4 45% | 10,3 |22,0| 44%| 10,6 | 19,8 | 40% | 7,4 | 19,0 | 38% | 7,5
Biskupiec (0) 24,6 49% | 8,3 |20,1| 40% | 10,0 |21,0| 42% | 10,4 [20,7| 41% | 9,6 (21,4 43% | 9,7 |22,3| 45% | 9,3 [22,9| 46% | 10,0 |21,5| 43%| 11,1 | 21,7 | 43% | 9,6 | 21,1 | 42% | 8,6
Dobre Miasto 24,1 48% | 7,4 |21,5| 43% | 10,2 |20,2| 40% | 9,9 (21,8 44% | 8,9 (20,9 42% | 10,0 |22,9| 46% | 9,2 [25,2| 50% | 10,3 |24,8|50%| 11,0 [ 21,4 | 43% | 9,0 | 22,2 | 44% | 8,7
Dywity 30,7 61% | 10,2 |24,4| 49% | 11,3 |22,6| 45% | 9,8 [23,1| 46% | 9,5 (22,3 45% | 8,5 |26,5| 53% | 10,1 (25,2 50% | 9,9 |24,3|49%| 10,2 | 24,1 | 48% | 9,3 | 23,7 | 47% | 8,1
< Gietrzwatd 22,7 45% | 8,6 |22,8| 46% | 9,7 |20,4| 41% | 10,8 [21,5| 43% | 10,0 (19,9 40% | 10,2 |25,7| 51% | 11,4 (28,5 57% | 9,9 |27,0|54%| 10,9 [ 22,9 | 46% | 6,5 | 21,2 | 42% | 9,9
o é Jeziorany 24,0 48% | 8,7 |20,2| 40% | 11,1 |20,8| 42% | 10,8 [21,6| 43% | 9,6 (20,6 41% | 9,9 |23,0| 46% | 9,6 [24,3| 49% | 10,1 |22,7| 45%| 9,5 | 19,8 | 40% | 8,8 | 20,0 | 40% | 8,5
§ ﬁ Jonkowo 26,7 53% | 9,6 |18,3| 37% | 9,9 |19,4| 39% | 10,6 [22,5| 45% | 10,6 [25,0( 50% | 10,6 |24,0| 48% | 10,4 (26,2 52% | 9,9 |24,5|49%| 11,5 22,0 | 44% | 85 | 18,5 | 37% | 8,1
8 °  [kolno 21,7 43% | 6,4 |24,3| 49% | 8,5 |22,4| 45% | 10,9 [22,4| 45% | 10,5 (22,7 45% | 9,9 |23,5| 47% | 9,0 (24,7 49% | 9,0 |23,9| 48%| 10,8 | 23,0 | 46% | 7,2 | 23,9 | 48% | 10,5
g Olsztynek 22,5 45% | 7,7 |21,0| 42% | 10,1 |20,1| 40% | 9,7 [22,1| 44% | 10,9 (19,5 39% | 10,3 |22,5| 45% | 10,1 (23,3 47% | 10,3 |22,0| 44%| 9,9 | 20,9 | 42% | 9,6 | 22,1 | 44% | 7,9
é Purda 25,6 51% | 5,9 |21,2| 42% | 10,5 |22,3| 45% | 10,7 (18,1 36% | 7,9 (20,1 40% | 9,6 |21,2| 42% | 9,1 (25,6 51% | 10,7 |23,4| 47%| 10,2 | 21,9 | 44% | 7,7 | 18,7 | 37% | 6,4
% Stawiguda 21,8 44% | 8,5 |18,0| 36% | 9,7 |21,7| 43% | 9,9 [22,3| 45% | 9,5 (19,9 40% | 9,3 |24,5| 49% | 9,6 [26,3| 53% | 10,1 |26,2| 52%| 10,0 [ 20,3 | 41% | 7,5 | 22,5 | 45% | 7,5
= Swigtki 21,7 43% | 7,7 |17,8| 36% | 7,9 |21,2| 42% | 9,5 [20,9| 42% | 10,1 (20,9 42% | 9,1 |22,9| 46% | 8,6 [27,0| 54% | 9,5 |22,1| 44%| 7,7 | 22,1 | 44% | 85 | 24,3 | 49% | 8,2
Ostréda - miasto 24,6 49% | 7,8 |22,0| 44% | 9,8 |21,1| 42% | 10,2 [21,8| 44% | 9,2 (23,5 47% | 10,7 |25,1| 50% | 10,4 (26,6 53% | 10,7 |26,1| 52%| 11,0 | 24,2 | 48% | 9,5 | 23,8 | 48% | 9,0
Dabréwno 24,01 48% | 6,8 |20,5| 41% | 10,1 |15,7 31% | 8,8 |17,3[ 35% | 9,1 |19,1| 38% | 9,8 |21,8| 44% | 10,6 |22,6 45% | 9,8 19,8/ 40%| 8,7 | 19,3 | 39% | 8,8 | 19,6 | 39% | 8,6
Grunwald 24,9 50% | 9,1 |18,8| 38% | 9,8 |20,1| 40% | 10,5 (20,1| 40% | 9,4 (17,3 35% | 8,5 |19,7| 39% | 8,3 (22,7 45% | 8,8 |22,3|45%| 9,2 | 21,7 | 43% | 8,1 | 21,5 | 43% | 8,9
£ |tukta 22,8 46% | 7,6 |20,0| 40% | 10,9 |19,8| 40% | 11,4 [20,5| 41% | 10,7 (22,1 44% | 9,5 |22,5| 45% | 10,2 (20,8 42% | 10,3 |24,3| 49%| 10,8 | 22,8 | 46% | 8,5 | 22,3 | 45% | 8,1
~‘§ Matdyty 22,6| 45% | 8,0 |21,1| 42% | 9,3 |21,2| 42% | 9,8 |22,7| 45% | 9,4 |23,2| 46% | 8,8 |24,4| 49% | 8,8 |26,0| 52% | 9,8 [23,9|48%| 9,9 | 22,6 | 45% | 8,7 | 19,6 | 39% | 8,4
8 |Mitakowo 21,1| 42% | 7,5 |20,0] 40% | 9,7 |18,5| 37% | 10,3 |21,9| 44% | 10,6 |22,7| 45% | 8,8 |23,2| 46% | 7,8 |29,1| 58% | 9,3 [25,1| 50%| 8,9 | 23,3 | 47% | 8,8 | 24,9 | 50% | 9,2
Mitomtyn 22,3 45% | 8,6 |20,5| 41% | 10,7 |18,6/ 37% | 10,1 [20,8| 42% | 11,8 (19,5 39% | 10,1 |24,3| 49% | 10,5 (21,0 42% | 9,7 |25,2|50%| 9,8 | 20,6 | 41% | 8,3 | 18,1 | 36% | 7,6
Morag 23,9 48% | 8,4 |22,1| 44% | 9,8 |21,2| 42% | 10,2 [21,2| 42% | 9,3 (20,6 41% | 9,6 |22,0| 44% | 9,1 (23,7 47% | 9,6 |24,8|/50%| 10,3 | 23,7 | 47% | 8,9 | 23,5 | 47% | 8,8
Ostroda 24,71 49% | 9,2 |19,6] 39% | 9,5 |18,9 38% | 9,5 |20,2| 40% | 9,2 |17,9| 36% | 8,0 |21,6| 43% | 7,9 |23,1| 46% | 8,8 [22,2| 44%| 8,5 | 199 | 40% | 7,4 | 195| 39% | 7,3
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arkusz standardowy

Rok, w ktoym odbyt sie egzamin gimnazjalny
2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019
g matematyka przedmp vy matematyka przedmi_o vy matematyka przedmi_o &4 matematyka przedmi_o vy matematyka przedmip vy matematyka przedmip vy matematyka przedmip by matematyka przedmi_oty
2 - przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze
° 8
' 2 GMINA ) ) () () ) [9) () ()
H e 2 02| 2 |28 = |e8| = |8 = |08 2 |82 |2o3|=x|23]| = m%é m%.—s w%.—! w% x w% x a)%.-é w%.—é w%
g £ |52 ¢ |§2| £ |8S| £ |&2| ¢ |ES| £ |§2|¢|8¢S|s|6S|s|62S|2|8S|2|6S|2|52| £ |52S| £ |§¢S| 2|62 2|62
; s 3\(6 s ;\(ﬁ = ;(U = ;(U = ;\(ﬁ = ;‘(U = ;m = ;m B ;‘rﬁ B ;‘(6 s ;ﬂs s ;ﬂs s ;‘(6 s ;‘(6 S ;‘(6 S ;‘(6
= _cg < _cg = gg = gg s -Cg s 58 = g'g = g'g IS c’é IS c’é = ;E e ;E = c’é = c’é s -C-g s -C-g
3 |cs| 8 |[Ss| B (85| B |8s| 8 |8s| B |es| B |es| B |es|B || |es|B|Ss|B |88 B |Ss| B |8s|B|8s| 8 |68
N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7 (SIR7] B (SIR7] N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7) 17 [SIR7) N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7] B [SIR7] N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7} [SIR7] N7} [SIR7]
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Kowale Oleckie 36,3%| 18,6%|42,8%|13,9%|41,0%| 22,4%( 55,0%)| 17,0%| 36,9%( 21,1%| 45,3%| 14,2%| 43%| 19% (44%| 14% | 38%| 22% |44%| 15% |32%| 21% [44%| 16% | 49% | 19% | 50% | 19% [33%)]| 18% [42%| 15%
¥ |Olecko 46,9%)| 23,4% | 47,6%| 16,4%)| 46,7%| 23,5%( 54,9%) 17,3%| 47,5%| 25,3%| 51,0%| 17,2%| 48%| 24% [49%| 19% |49%| 26% |49%| 19% |46%| 26% [49%| 17% | 48% | 24% | 50% | 19% [41%]| 23% [46%| 19%
% Swietajno (ol) 40,2%| 22,0%| 46,4% | 14,2%)| 45,0%| 21,8%( 53,1%) 19,7%| 45,4%| 21,7%| 44,3%| 13,4%| 48%| 19% (48%| 16% |48%| 24% |43%| 14% |31%| 18% [39%)| 14% | 39% | 18% | 45% | 15% [31%]| 23% [42%| 17%
Wieliczki 43,4%| 22,9%50,9%| 13,2%| 42,0%| 20,0%( 55,8%) 16,2%| 52,7%| 23,6%| 54,8%| 16,0%| 45%| 18% [43%| 13% |44%| 22% |48%| 15% |37%| 18% [47%| 12% | 47% | 21% | 52% | 16% [33%]| 17% [44%| 17%
Barczewo 38,5%| 21,1%|42,6%| 14,4%)| 34,3%| 18,9%( 48,9%)| 15,4%| 34,0%| 20,7%| 42,5%| 13,4%| 41%| 19% [43%| 14% |36%| 21% |41%| 14% |36%| 20% [43%| 14% | 42% | 18% | 48% | 17% [28%)]| 17% [38%| 14%
Biskupiec (0) 39,3%| 21,6%46,5%|17,1%| 41,5%| 23,3%( 54,0%) 19,0%| 39,1%( 22,9%| 49,3%| 17,1%| 41%| 19% [46%| 16% |45%| 22% |50%| 17% |41%| 22% [51%| 17% | 46% | 21% | 52% | 20% [34%)]| 21% [45%| 17%
Dobre Miasto 45,8%| 23,2%49,6%| 15,8%| 44,4%| 20,1%( 58,1%| 15,2%| 47,1%| 23,6%| 56,2%| 16,8%| 47%| 22% [51%| 18% |48%| 23% |50%| 17% |49%| 25% [54%)| 16% | 53% | 21% | 58% | 19% [39%)| 21% [48%| 16%
Dywity 41,6%)| 19,4%49,0%|13,0%|46,5%|21,1%(61,5%)| 17,3%| 40,3%|21,2%| 49,8%| 16,7%|44%| 18% [47%| 15% |50%| 23% |49%| 16% |41%]| 22% [49%| 18% | 49% | 19% | 56% | 19% [42%]| 21% [50%| 17%
< Gietrzwatd 35,4%| 22,5% | 46,2% | 14,4%)| 43,2%| 19,1%( 57,0%| 15,0%| 44,9%| 20,6%| 50,8%| 15,1%| 42%| 20% |44%| 12% |57%| 22% |52%| 14% |38%| 18% [47%| 16% | 57% | 21% | 62% | 18% [32%]| 22% [41%| 15%
) é Jeziorany 39,2%)| 20,8% 45,3% | 15,4%| 39,8%] 19,2%| 57,1%| 14,5%| 43,2%| 22,9%( 49,0%| 16,3%| 47%| 18% |46%| 16% [41%| 24% |[47%| 17% |33%| 15% |47%| 14% | 41% | 21% | 48% | 20% | 31%| 21% |39%| 16%
E E Jonkowo 42,0%| 21,1% 49,3%| 15,6%| 40,4%| 21,7%| 56,8%| 15,5%| 40,8%| 22,7%| 46,9%| 16,2%| 47%| 23% |51%| 20% [48%| 22% |49%| 19% |44%| 26% |49%| 14% | 43% | 21% | 50% | 18% |31%| 20% |42%| 17%
8 ©  [kolno 42,8%| 22,9%50,9% | 20,0%| 49,7%| 22,1%( 65,3%) 11,3%| 44,0%| 24,1%| 51,5%| 17,0%| 44%| 22% |47%| 20% |41%| 21% |47%| 14% |50%| 24% [46%| 14% | 45% | 18% | 50% | 18% [47%]| 21% [51%| 20%
£ Olsztynek 38,5%)| 21,8% 46,3% | 14,8%]| 40,3%| 22,3%| 55,2%( 16,9%| 41,0%| 22,1%(47,1%| 15,7%| 43%| 20% |49%| 16% [40%]| 22% |46%| 19% |36%| 22% |48%| 16% | 45% | 19% | 54% | 18% |35%| 22% |44%| 18%
2
2 Purda 36,4%)| 16,7% 46,2% | 13,4%| 35,7%| 19,3%| 54,2%| 15,5%| 39,3%| 23,3%| 47,5%| 14,3%| 43%| 18% |46%| 18% [39%| 26% |48%| 19% |42%| 19% |54%| 11% | 45% | 21% | 52% | 19% |32%| 22% |42%]| 21%
% Stawiguda 45,3%| 22,4% 49,0% | 13,1%| 45,2%| 20,3%| 56,8%( 17,1%| 41,5%| 19,8%| 47,5%| 14,7%| 41%| 17% |47%| 15% [42%]| 22% |46%| 16% |42%| 25% |54%| 15% | 52% | 18% | 55% | 23% | 38%| 19% [49%| 17%
= Swigtki 43,1%| 21,5% 45,9% | 13,1%| 43,5%] 19,2%| 55,2%( 15,0%| 43,1%| 20,6%| 49,9%| 14,5%| 41%| 20% |43%| 16% [43%]| 23% [52%| 18% |40%| 22% |50%| 15% | 43% | 18% | 47% | 15% |28%| 16% |41%]| 13%
Ostréda - miasto 45,7%)| 23,1% 48,9% | 15,2%| 46,7%| 22,3%| 58,9%( 16,7%| 47,0%| 22,2%| 50,8% | 15,4%| 48%| 22% |51%| 17% [49%| 24% [52%| 17% |48%| 25% |52%| 17% | 52% | 21% | 56% | 19% |43%| 23% |49%| 18%
Dabréwno 38,3%)| 18,7% 48,2%| 15,1%| 34,8%| 17,4%| 48,5%( 14,7%| 35,0%| 15,6%| 43,3%| 14,5%| 38%| 15% |44%| 17% [38%| 20% |46%| 11% |34%| 18% |47%| 16% | 40% | 15% | 47% | 15% |37%| 21% |43%| 15%
Grunwald 39,0%)| 18,7% | 44,4% | 13,3%| 34,9%| 15,5%| 52,1%( 13,4%)| 38,6%)| 18,9%| 47,7%| 13,0%]| 34%| 15% |39%| 14% [38%| 18% |48%| 15% |39%| 21% |50%| 16% | 33% | 14% | 45% | 14% |32%| 13% |40%| 13%
% tukta 32,1%)| 17,4%| 42,6% | 13,3%| 38,5%| 20,8%| 54,2%| 15,5%| 53,4%| 22,4%| 52,0%| 13,9%| 46%| 23% |46%| 17% [37%| 18% |48%| 18% |47%| 26% |51%| 14% | 62% | 26% | 62% | 21% | 39%| 22% |47%| 13%
:5 Matdyty 41,6%)| 20,5% | 49,5% | 14,5%| 43,5%| 18,2%| 58,4%| 14,8%)| 36,1%| 23,2%|47,1%| 18,6%| 43%| 17% |47%| 16% [47%]| 25% |52%| 20% |38%| 22% |47%| 14% | 39% | 18% | 45% | 18% |37%| 23% |48%| 18%
8 |Mitakowo 46,6%)| 21,8%50,3%| 13,2%| 45,2%| 18,6%| 60,6%| 15,1%| 48,5%| 20,7%|54,9%| 15,6%| 45%| 22% |49%| 17% [39%| 20% |49%| 15% |39%| 20% |50%| 15% | 52% | 17% | 57% | 16% | 38%| 18% |45%]| 13%
Mitomtyn 37,9%)| 20,3%| 41,6% | 14,1%| 43,0%| 23,0%| 55,3%| 14,8%)| 40,2%| 23,5%| 44,1%| 13,3%| 55%| 23% |48%| 15% [42%| 22% |41%| 15% |45%| 25% |47%| 18% | 49% | 18% | 50% | 13% |38%| 21% |42%| 14%
Morag 37,6%)| 19,9% | 45,5% | 14,8%| 40,4%| 20,2%| 58,4%| 15,5%| 40,8%| 22,3%| 48,1%| 16,2%| 41%| 19% |48%| 17% [42%]| 21% |[47%| 17% |38%| 21% |49%| 16% | 48% | 20% | 53% | 18% |35%| 19% |43%| 15%
Ostroda 35,8%)| 17,0% 45,4%| 15,0%| 37,7%| 18,8%| 52,8%| 15,8%)| 32,0%| 18,5%| 44,6%| 11,7%| 40%| 19% |44%| 16% [38%| 20% |45%)| 15% |36%| 18% |47%| 15% | 40% | 16% | 49% | 17% |28%| 17% |41%| 14%
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2002-2019
cze$¢ matematyczno-przyrodnicza

Sredni wynik i odchylenie standardowe w poszczegdinych gminach

arkusz standardowy

Rok, w ktoym odbyt sie egzamin gimnazjalny
2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011
o
H]
N ]
3 = GMINA ] (] ) (] [ (] [} @ () [}
2 5 = o 2 = o 2 x o3 = o 2 x o 2 = o 2 x o3 x o 2 = o 2 x o3
g | ° g t8 S |t=3 g 8 S |t8 g =38 g = E |t S |e38 g 8 g =5
= 2 L5 2 L5 2 L5 2 L5 2 L5 2 L5 2 L5 2 L5 2 25 2 L3
z 23 = 2% £ 2z = 2% £ 2z = 2% £ 23 = Z23 £ Z23s £ 278
g 88| B |8g 3 88| B |8¢g 8 s 3 €8] 3 |88| B |88 8 s 8 23
2 o 0 L2 o 0 k2 o 0 L2 o 0 B2 o 0 o 0 B2 o 0 0 o n B o 0 o 0
pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt | % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt % pkt | pkt | % pkt pkt % pkt pkt % pkt
Biata Piska 25,2| 50% | 8,8 |20,8] 42% | 9,7 |18,9 38% | 9,3 |19,0( 38% | 8,9 |20,0| 40% | 8,8 |20,8| 42% | 8,7 |22,8| 46% | 9,3 [22,7| 45%| 10,3 | 21,8 | 44% | 9,8 | 21,3 | 43% | 9,0
= Orzysz 35,01 70% | 8,1 |22,5| 45% | 8,4 |21,3| 43% | 10,5 |19,7 39% | 8,8 |19,8| 40% | 9,9 |22,9| 46% | 8,8 |24,0( 48% | 9,8 [22,9|46%| 9,5 | 22,0 | 44% | 9,0 | 22,5| 45% | 8,0
e |Pisz 28,6 57% | 8,8 [24,1| 48% | 10,4 |21,4| 43% | 10,4 |20,4| 41% | 9,6 |21,1| 42% | 9,9 |23,0| 46% | 9,5 |24,8| 50% | 11,0 |24,3(49% | 11,1 | 23,3 | 47% | 10,2 | 23,4 | 47% | 10,1
Ruciane-Nida 29,6| 59% | 8,2 |20,7| 41% | 9,5 |19,8( 40% | 10,1 |20,9| 42% | 8,9 |18,3| 37% | 7,7 |23,0| 46% | 9,0 |21,8| 44% | 8,6 [23,7|47%| 9,4 | 20,2 | 40% | 8,2 | 19,1 | 38% | 8,2
Szczytno - miasto 25,4| 51% | 8,6 |23,8| 48% | 10,5 |22,7 45% | 11,0 |25,2 50% | 9,9 |25,3| 51% | 10,4 |27,2| 54% | 10,0 |29,2| 58% | 10,5 [25,3| 51%| 10,6 | 25,6 | 51% | 10,0 | 23,8 | 48% | 8,7
Dzwierzuty 25,6| 51% | 6,0 |23,0| 46% | 9,4 |21,6( 43% | 9,8 |19,0[ 38% | 8,6 |18,3| 37% | 9,1 |23,4| 47% | 9,6 |21,5( 43% | 9,5 [23,9|48%| 11,3 | 21,9 | 44% | 8,4 | 20,6 | 41% | 8,1
% Jedwabno 22,7 45% | 6,1 |20,6] 41% | 10,2 |23,0( 46% | 11,0 |20,3| 41% | 9,2 |23,7| 47% | 9,3 |24,0| 48% | 9,9 |24,8| 50% | 10,7 (24,8 50%| 9,9 | 24,5| 49% | 9,5 | 25,0 | 50% | 8,2
@ 5 Pasym 22,0| 44% | 7,8 |19,5| 39% | 10,0 |21,4| 43% | 11,3 |22,5| 45% | 10,2 |22,2| 44% | 10,6 |24,5| 49% | 10,4 |24,5| 49% | 10,3 [23,3| 47%| 10,0 [ 21,6 | 43% | 8,9 | 18,7 | 37% | 7,5
X o
g g Rozogi 21,1) 42% | 7,8 |19,3] 39% | 9,3 |23,2| 46% | 10,9 |22,9| 46% | 10,0 |21,6| 43% | 10,8 |24,5| 49% | 10,9 |25,6 51% | 9,9 [23,7| 47%| 10,8 | 23,9 | 48% | 9,8 | 20,8 | 42% | 8,5
g % |Szczytno 22,0|1 44% | 6,2 |18,2] 36% | 8,4 |19,0( 38% | 9,3 |21,0( 42% | 9,0 |21,9| 44% | 8,9 |23,1| 46% | 9,9 23,0 46% | 9,5 [24,0/48%| 11,6 | 22,8 | 46% | 8,8 | 23,2 | 46% | 8,0
S Swietajno (sz) 22,7 45% | 8,0 |21,0| 42% | 10,6 | 23,4 47% | 10,2 |23,1| 46% | 10,1 |20,7| 41% | 9,2 |23,1| 46% | 9,6 |24,4| 49% | 8,9 [23,5/47%| 11,0 | 25,4 | 51% | 9,4 | 22,3 | 45% | 7,7
X
:E Wielbark 23,4| 47% | 8,3 |19,3| 39% | 9,5 |21,9( 44% | 11,6 |24,5| 49% | 10,5 | 23,6 47% | 10,9 |24,6| 49% | 10,3 | 25,6 51% | 10,2 (24,0 48%| 10,1 | 23,5 | 47% | 8,7 | 24,4 | 49% | 8,0
% ¥ |Banie Mazurskie 22,8| 46% | 7,3 |23,7| 47% | 9,7 |22,4| 45% | 11,2 |21,5| 43% | 9,7 |19,3| 39% | 10,1 |24,4| 49% | 9,5 |28,9| 58% | 9,7 [27,5/55%| 9,7 | 24,5| 49% | 8,8 | 28,1 | 56% | 9,8
aQ
B 8 |Dubeninki 24,5 49% | 8,5 |20,2| 40% | 9,1 |21,1| 42% | 10,8 |25,3| 51% | 10,0 |23,3| 47% | 11,4 |23,8| 48% | 10,3 |27,6 55% | 8,6 [29,3|59%| 9,7 | 25,4 | 51% | 9,1 | 23,5| 47% | 8,1
S Gotdap 23,2| 46% | 7,8 |19,9] 40% | 10,5 |20,4| 41% | 10,1 |20,8| 42% | 10,2 |20,5| 41% | 9,6 |22,9| 46% | 9,5 |24,4| 49% | 10,2 (23,8 48%| 11,0 [ 21,0 | 42% | 9,2 | 19,6 | 39% | 8,7
é Budry 22,7 45% | 8,5 [21,6| 43% | 10,7 |24,3| 49% | 11,7 |21,2| 42% | 10,6 |21,4| 43% | 10,0 (24,7| 49% | 8,9 |29,7| 59% | 10,5 |22,3( 45% | 11,4 | 22,1 | 44% | 8,7 | 21,2 [ 42% | 9,0
]
g Pozezdrze 23,7 47% | 7,2 |22,3] 45% | 8,7 |19,9 40% | 9,9 |19,3[ 39% | 8,5 |20,2| 40% | 8,9 |22,1| 44% | 9,1 |22,7| 45% | 8,3 [24,9|50%| 7,5 | 20,7 | 41% | 8,3 | 20,7 | 41% | 8,0
<)
“;" Wegorzewo 26,7| 53% | 8,5 |23,7| 47% | 10,9 | 24,3 49% | 11,1 |25,5 51% | 9,7 |23,6| 47% | 10,4 |26,0| 52% | 10,2 |28,3| 57% | 10,3 [28,1| 56% | 10,9 | 25,2 | 50% | 9,9 | 24,0 | 48% | 9,2
m. Elblag 27,0|1 54% | 8,4 |24,4] 49% | 11,1 |25,1 50% | 11,6 |24,9( 50% | 10,3 |24,0| 48% | 10,4 |25,8| 52% | 10,7 |27,8 56% | 11,3 [26,6| 53% | 11,1 | 24,4 | 49% | 10,2 | 23,8 | 48% | 10,1
m. Olsztyn 27,6| 55% | 8,9 |25,9| 52% | 11,1 | 25,8 52% | 11,2 |25,9( 52% | 10,0 |26,0| 52% | 10,5 |27,9| 56% | 10,8 |30,1| 60% | 10,8 [28,8| 58% | 11,4 | 26,6 | 53% | 9,9 | 26,0 | 52% | 10,0
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EGZAMIN GIMNAZJALNY 2002-2019
cze$¢ matematyczno-przyrodnicza

Sredni wynik i odchylenie standardowe w poszczegdinych gminach

arkusz standardowy

Rok, w ktoym odbyt sie egzamin gimnazjalny
2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019
g matematyka przedmp vy matematyka przedm|_o vy matematyka przedm|_o &4 matematyka przedmi_o vy matematyka przedmip vy matematyka przedmip vy matematyka przedmip by matematyka przedmi_oty
2 - przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze przyrodnicze
° 8
' B3 GMINA (] (] @ @ (] @ (0] (0] [ o o o o
H o 2 o3| 2 |28 = |e8| = |8 = |wd]| = 02| 2 |0d| 2 || = |od|x|ed|=x|ed|=x|ed| = |08 = m%.—f w%.—f w%
g s |58| £ |ES| 2 |528| £ |82| £ || £ |ES| |G| 2|82 2|5l (kS| (62| 2(8¢| £ |5¢S| £ |82 2|5¢e| &6
2 Z|=8| 2 |=8| 2 |=8| 2 |=8| 2 |28| Z |=s8|Z2|=8|Z|=c|Z|=8|2|=8|2|=8|2|=8| 2 |=5| 2 |=&|2|=8|2|=8
c £72 c £72 c £72 c £72 c £72 c £72 € |E2| E |[ECS| E |[EB|E |E8|E|EC| E [£8| £E |8 E |£8|E |£C2| |8
3 |cs| 8 |[Ss| B (85| B |8s| 8 |8s| B |es| B |es| B |es|B || |es|B|Ss|B |88 B |Ss| B |8s|B|8s| 8 |68
N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7 (SIR7] B (SIR7] N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7) 17 [SIR7) N7 [SIR7] N7 [SIR7] L7 [SIR7] B [SIR7] N7) [SIR7] N7) [SIR7] N7} [SIR7] N7} [SIR7]
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Biata Piska 41,6%| 22,6%|47,8%|18,3%|36,7%| 20,0%|51,8%( 17,9%| 34,0%| 17,4%|47,3%| 15,3%| 37%| 17% |45%| 17% [37%]| 22% |46%| 18% |36%| 20% |47%| 18% | 40% | 18% | 50% | 20% | 33%| 20% |45%| 15%
= Orzysz 44,4%| 25,1% 46,8%| 15,5%| 41,5%| 23,0%( 52,9%)| 15,2%| 40,0%| 20,3%| 44,6%| 13,2%| 44%| 22% [46%| 16% |41%| 24% |47%| 16% |38%| 22% [44%| 16% | 42% | 19% | 48% | 18% [34%)]| 18% [42%| 15%
e |Pisz 45,7%| 25,3% | 46,4%| 17,4%)| 46,6%| 23,2%( 56,4%) 17,4%| 45,3%| 23,5%| 46,1%| 15,4%| 45%| 21% [(47%| 17% |45%| 23% |49%| 18% |44%| 23% [49%| 17% | 48% | 22% | 51% | 18% [40%| 24% [48%| 19%
Ruciane-Nida 42,0%| 16,1%46,1%| 13,5%| 40,7%| 19,6%( 49,8%)| 15,5%| 38,2%( 21,0%| 44,3%| 13,9%| 42%| 17% [43%| 14% |42%| 19% |43%| 11% |39%| 21% [45%| 14% | 43% | 18% | 50% | 15% [35%)]| 20% [41%| 12%
Szczytno - miasto 46,6%)| 21,9%49,0%| 15,5%) 46,8%| 23,6%( 56,9%)| 18,2%| 45,3%| 24,4%| 48,7%| 16,9%| 48%| 22% [51%| 18% |46%| 25% |49%| 18% |45%| 24% [50%)| 18% | 52% | 22% | 55% | 18% [42%]| 22% [49%| 17%
Dzwierzuty 36,4%| 20,5% | 40,5%| 14,0%| 43,2%| 22,5%( 53,8%) 16,1%| 38,7%| 21,6%| 44,2%| 14,7%| 43%| 18% [45%| 14% |34%| 19% |42%)| 17% |40%| 22% [41%| 13% | 48% | 18% | 51% | 18% [26%)]| 16% [38%| 16%
% Jedwabno 55,7%)| 23,4% 52,6% | 15,8%| 43,7%| 25,4%| 52,5%( 15,8%| 46,3%| 21,6%| 47,6%| 16,5%| 51%| 18% |50%| 14% [48%]| 23% |55%)| 20% |39%| 20% |46%| 15% [ 51% | 18% | 53% | 20% | 34%| 19% |41%]| 13%
@ 5 Pasym 38,7%| 21,3% | 44,1%|17,3%| 32,4%| 15,9%( 50,1%| 14,0%| 36,7%| 23,7%| 46,5%| 15,3%| 41%| 19% [45%| 17% | 38%| 19% |44%| 13% |40%| 22% [46%| 15% | 47% | 19% | 53% | 17% [29%]| 17% [41%| 16%
X o
g E‘ Rozogi 46,9%| 23,8% | 46,6%| 15,6%| 43,8%| 23,3%( 55,7%) 16,0%| 42,9%(22,8%| 47,7%| 14,2%| 45%| 19% [48%| 17% |46%| 23% |48%)| 16% |39%| 19% [49%| 16% | 50% | 21% | 59% | 19% [37%]| 21% [44%| 17%
§ % |Szczytno 38,8%)| 16,9% 46,3% | 14,5%| 42,1%| 20,9%| 54,4%| 14,0%| 44,3%| 25,7%|(47,6%| 15,7%| 49%| 19% |50%| 15% [47%| 24% |[49%| 18% |42%| 23% |48%| 15% | 48% | 19% | 53% | 21% |35%| 18% |41%]| 15%
S Swietajno (sz) 42,2%)| 23,4% 46,2% | 15,4%| 41,1%| 17,4%| 55,6%( 15,2%| 37,3%| 21,7%|47,3%| 16,3%| 40%| 19% |45%| 17% [44%]| 22% [49%| 18% |42%| 21% |52%| 15% | 44% | 19% | 51% | 17% | 38%| 21% |45%| 16%
X
:E Wielbark 42,5%)| 22,8% | 47,6% | 14,7%| 45,7%| 23,9%| 58,2%| 18,2%)| 43,9%] 19,3%(51,9%| 15,1%| 45%| 18% |51%| 18% [46%| 23% |48%| 17% |43%| 21% |48%| 15% | 54% | 19% | 54% | 18% |36%| 19% |44%| 16%
% < |Banie Mazurskie 50,7%)| 21,3%|51,7%| 13,5%| 47,9%| 20,8%| 61,0%( 15,7%| 49,1%| 20,7%|52,9%| 14,9%| 60%| 20% |55%| 15% [44%| 22% |44%| 13% |42%| 19% |51%| 14% | 58% | 23% | 57% | 19% |46%| 26% |49%| 15%
Q.
s 8 |Dubeninki 39,6%)| 23,2% | 47,7%| 15,7%| 45,7%| 23,3%| 57,6%( 14,3%| 51,2%| 21,2%| 48,8%| 13,6%| 47%| 21% |43%| 18% [43%]| 20% |47%| 14% |50%| 25% |46%| 19% | 51% | 20% | 52% | 19% |41%| 23% |45%| 18%
S Gotdap 36,3%)| 20,6% | 42,8% | 14,4%| 36,4%] 19,3%| 50,5%( 16,0%)| 37,6%| 23,7%| 45,2%| 15,9%| 39%| 21% |43%| 16% [38%| 22% |45%)| 15% |40%| 24% |46%| 19% | 44% | 22% | 49% | 19% |35%| 23% |43%| 17%
é Budry 48,4%)| 22,1% 48,1%| 13,9%| 54,7%| 25,9%| 60,6%| 14,1%| 43,4%)| 27,1%|( 47,4%| 18,2%| 36%| 14% |43%| 13% [30%| 18% [38%| 17% |35%| 21% |45%| 18% | 41% | 16% | 46% | 17% | 25%| 14% |39%| 13%
]
g Pozezdrze 38,5%)| 21,8% 43,3%| 15,6%| 45,9%| 24,6%| 57,7%| 15,8%)| 43,2%| 20,5%( 47,2%| 16,2%| 41%| 19% |44%| 16% [41%]| 19% |49%| 14% |38%| 19% |49%| 14% | 44% | 20% | 50% | 19% |33%| 22% |40%| 19%
o
g Wegorzewo 49,1%)| 24,9% 52,4% | 18,2%| 49,5%| 22,6%| 62,2%| 15,6%| 49,4%| 25,3%| 56,0%| 16,6%| 50%| 23% |52%| 15% [48%| 21% |52%| 18% |44%| 21% |54%| 17% | 52% | 20% | 57% | 19% |41%| 22% |45%| 18%
m. Elblag 48,3%)| 25,2% 50,7% | 18,0%| 46,8%| 24,0%|57,1%| 18,6%)| 45,8%| 24,4%|(49,9%| 17,7%| 47%| 23% |49%| 18% [48%| 24% [51%| 19% |48%| 26% |52%| 19% | 50% | 22% | 54% | 20% |41%| 24% |48%| 18%
m. Olsztyn 49,9%)| 24,6%52,5%|17,9%|51,0%| 24,1%|61,4%| 18,1%| 51,6%| 25,4%| 55,6% | 18,8%| 52%| 23% |54%| 19% [53%]| 25% |56%| 20% |49%| 26% |55%| 19% [ 55% | 22% | 59% | 20% |46%| 25% |53%| 20%
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy K.N.



